

本是收割季,不料却发生惨剧

# 男子收玉米 脚不慎卡进传送带

本报枣庄9月27日讯(记者 袁鹏 通讯员 马灵艳) 当下正是枣庄地区的玉米收割季节,部分农户选择使用大型收割设备进行秋收,但操作时务必注意安全,否则可能酿成惨剧。26日上午,峰城一男子在使用收割机收玉米时不慎将脚卡入收割机传送带,幸亏机器及时关闭,否则后果不堪设想。

9月26日,峰城区阴平镇菜园子村一名村民坐着一架玉米收割机来到自家的田地中收割成熟的玉米。机器开动后,他爬到了收割机的货斗上,以便规整收割上来的玉米。然而玉米刚开始收割到9点多钟,他一不小心将脚卡入了

收割机的金属传送带中,车上的驾驶员听见被卡男子的哀嚎,赶紧停下了机器,但是被卡男子的脚死死卡在了传送带中,不得动弹。

峰城消防大队的救援人员到达现场后发现,这名男子的右脚有鲜血在不停流出,其神情痛苦不堪,周围同村的农民也是焦急万分。救援人员随即使用扩张器将机器慢慢将传送带扩开一条缝隙,随即用铁棍支撑着,让被困人员减少些疼痛,减轻其紧张情绪。然后,在村民帮忙下救援人员用工具将机器部分零件卸掉,然后再把早已准备好的液压剪扩器塞了进去。

在液压的强大力量下,钢管终于被掀开了一个矩形的缺口。经过近半个小时的努力,终于将被困人员的脚取出,随即送上救护车送往医院进行救治。现场救援人员表示这名男子的脚部可能有骨折情况,但并无生命危险。

救援人员表示,使用农机具时受伤的情况通常发生在农村地区,专业救援人员和设备赶到现场需要较长时间,所以即便是较小的伤情得不到及时救助也十分危险。现在正是秋收季节,希望广大农民朋友使用收割机等农机设备时要提前对设备进行了解,务必注意安全。



男子的脚取出后,被众人从收割机上抬下。  
本报通讯员 马灵艳 摄

## 水流遍地 俩月无人理

27日,市民刘先生拨打热线电话称,市立医院南院的一个花坛里无端渗水,水已快流至东边的小市场了。而这种情况已经有近两个月了。27日中午,记者来到市立医院南院,看到路面上都是水,在大门左侧的花坛里,记者看到这儿已经形成了一个水坑,还一直不断地往上冒水。“这棵树每年的这个时候叶子都是绿的,今年被水淹的,一点叶子也没有。”一位女士说,“有可能是下面铺设的管道坏了,自来水公司的工作人员也过来看过,但说情况还不是太严重,等情况严重了再说。” 本报见习记者 贾晓雪 于鹏 摄影报道



## 半瘫16年 女子意外产子

本报枣庄9月27日讯(见习记者 贾晓雪 于鹏) 半瘫在床16年,哑女却意外诞下一子。然而孩子的降临为这个家庭带来的除了喜悦,还有沉重的负担。

家住市中区郭村的赵女士,今年42岁,聋哑人,半瘫在床16年多,并患有癫痫病,生活不能自理,然而却于9月5日诞下一名男婴。然而孩子刚出生没多久就被医生告知,新生儿属于早产,体重只有2.2千克,脑部发育有点异常,且被检查出低蛋白水肿、贫血、肺炎等病症。目前仅有22天的新生儿壮壮住在市立医院的儿科监护室,因为不能自主呼吸,只能依靠呼吸机来维持。

董大哥告诉记者,自从将壮壮送进医院,每天靠呼吸机维持生命的费用就近2000元。家里的亲戚朋友能借的都借了,有些还是邻居一块两块帮忙凑的。到目前为止已经花费了4万余元。25日结算后,董大哥在医院里预交的费用已经全部用完,还倒欠治疗费1300余元。具体壮壮何时可以出院,还需要等待下一步的治疗结果后才可以确定。

“我真的是实在没有办法了,我是个农民,都靠地里收成吃饭,我的化肥钱还是娘家那边给的。但是无论如何,这个孩子也是一条命,我要想办法保住他,希望社会上的好心人能多救救我的孩子。”董大哥眼里含着泪花。

## 四千万啮小蜂 围剿美国白蛾

本报枣庄9月27日讯(通讯员 尹旭飞 李春艳 记者 马明) 27日,记者从山亭区林业局获悉,目前,山亭区正值第三代美国白蛾老熟幼虫下树化蛹初期。山亭区投放近4000万只周氏啮小蜂的1.2万只只蚕蛹,全力围剿美国白蛾。

据悉,周氏啮小蜂具有很强的飞翔和寻找寄主能力,可以敏锐地寻找到隐藏在各种化蛹场所的老熟幼虫和蛹,通过寄生吸取寄主体内的营养物质完成自身发育,达到控制美国白蛾的目的。

2013年以来,山亭区已投资555万元用于防治美国白蛾,在飞机防治27万亩、药械防治9.22万亩、人工物理防治7万亩的基础上,9月25日、26日两天,山亭区林业局和相关镇街在主要交通干线两侧、高压线附近等难防难治区域,释放了近4000万只周氏啮小蜂用于防治美国白蛾。

# 首批6000个祝福卡已印制完毕

同时,爱心苹果专用包装箱已开印,想订购的亲可抓紧了

本报枣庄9月27日讯(见习记者 韩微) 再有一周左右,新鲜的红富士就要开始上市了。本报与栖霞市人民政府联合推出的“爱心苹果红齐鲁”活动也进行得很是热闹,不少市民纷纷订购苹果,希望给朋友一个惊喜。爱心苹果专用包装箱已开始印制,首批6000个祝福卡也印制完成,想要订购的亲可抓紧了!

本报推出的“爱心苹果”全部选用80级别(直径80mm)以上的优质苹果,由烟台最有名的

苹果产地一栖霞市蛇窝泊镇产地直供。从地头到餐桌的快捷销售渠道,减少了中间环节成本,从而让市民吃上真正实惠的烟台苹果。

此次活动推出的爱心苹果,共分为10斤装、20斤装以及4个苹果的礼盒装。其中共有3种级别:85级别(直径85mm)每箱5公斤,80元;90级别(直径90mm)每箱4个,40元;一二级混合(直径80mm及以上)每箱10公斤,120元。苹果好吃,包装箱也要够抢眼,让您在馈赠亲朋的时候满

意。栖霞市人民政府联手本报设计、印刷专用包装箱,包装箱已经设计完成,开始印制。

不少市民给亲友送苹果的同时送上祝福,本报特推出了精心设计的“爱心苹果祝福卡”,首期6000张祝福卡已经制作完成。市民在订购爱心苹果时,可同时填写祝福语,在新鲜红富士上市时,我们会在第一时间将爱心苹果和祝福语一起送达。为了让市民在给外地亲朋邮寄时减少成本,本报联合顺丰、韵达等快递公司,

降低运送环节费用,待红富士上市时,将以最优惠的价格为市民进行投递。

“汇聚1元爱心基金,给需要帮助的人一份希望。”在活动中,市民每购买一箱苹果,我们就会捐出一元爱心基金,用于公益事业,给需要帮助的人燃起一盏温暖的幸福灯。如果你也想在吃上正宗、实惠的烟台苹果的同时,为贫困地区的孩子献上一份爱心,赶紧加入到我们的行列中来吧!

## 国家质检总局公布2013年学生文具产品质量专项抽检结果

# 文具“飘香” 当心有害健康

本报枣庄9月27日讯(记者 杨霄) 近日,国家质检总局公布了2013年学生文具产品质量专项抽检结果,不合格的项目中包括白度、硬度、浓度、书写性能、不挥发物含量等。27日,记者在调查过程中发现,家长和学生在选择文具时带有很强的随意性,并不了解有一些文具带有刺鼻的“香味”也会对身体不利。

据了解,国家质检总局从北京、上海、江苏、浙江、广东等12个省市共148家生产企业的

187批次学生产品进行抽检,共有18家企业生产的18批次产品不符合标准要求,产品范围包括笔类、本册类、修正类、胶类、收纳类和卷削类,对可迁移元素、笔的上帽安全、游离甲醛、苯、甲苯+二甲苯、氯代烃、边缘和尖端、本册白度等项目进行了检验。

记者走访了多所小学门前的小卖部,没有发现相关批次的文具。但是,记者发现一些没有商标的三无文具颜色鲜艳,有一些橡皮和荧光笔都是

带有香味的,而店主一直向记者推销自己店内的“畅销商品”,“这种卡通造型和水果造型的橡皮都是很好卖的,小学生都喜欢。”记者指出想买一瓶修正液时,这位店主又向记者推销了起来,“有带香味的和不带香味的两种,你要哪种?”记者询问是否有毒时,老板笑着说,肯定有,但不会伤害到人体。

随后,记者就文具选择方法询问了几位家长,“本子太白也属于质量问题”这让一些

家长觉得不可思议,“一直以为本子还是白的好啊,俗话说‘白纸黑字’。原来都没有在意过,买本子的时候基本上都是孩子自己选择的。”家长张女士说。另一位市民告诉记者,他的儿子上一年级,就喜欢买文具,尤其是带有浓郁水果香味的橡皮,“有时候闻到那种香味觉得有些刺鼻,我担心会对身体有害。看到公布的相关内容之后,才知道原来文具的香味都是化学合成的,对人体有害。”